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Teacher’s Feedback: 2018-19 

 

Teachers’ Feedback (2018-19) 
From the year 2015-16, the college initiated the process of collecting feedback from teachers 
regarding academic satisfaction and their inputs about college infrastructure which would help 
the college to improve its facilities for the future. The college earlier existed as Ram Lal Anand 
College (Evening) and turned into a morning college as Aryabhatta College in the academic 
session 2015-16. The college decided in 2016-17 to collect feedback from both teachers and 
students. It was decided to collect feedback from teachers by requesting them to fill out a form 
which would reflect their opinion about academic environment, infrastructure in the college. 
There were 92 responses recorded out of which 20 teachers were Associate Professors and the 
rest 71 were Assistant Professors. Some of the basic observations that were recorded from the 
questionnaire are presented in the forms of graphs below: 

Q.1 Does the course content fulfil the needs of students? 

 

 
 

40% of the respondents Strongly Agreed that the course content fulfils the 
need of the students. 

56% of the respondents Agreed that the course content fulfils the need of the 
students. 

1% of the respondents Disagreed that the course content fulfils the need of the 
students. 
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2% of the respondents were Not Sure that the course content fulfils the need of 
the students. 

Q.2 Good facility and encouragement to the teachers for their research and other 
academic work? 

 

 
31% of the respondents Strongly Agreed that there is good facility and 
encouragement to the teachers for their research and other academic work. 

58% of the respondents Agreed that there is good facility and encouragement 
to the teachers for their research and other academic work.  

6% of the respondents Disagreed that there is good facility and encouragement 
to the teachers for their research and other academic work.  

4% of the respondents were Not Sure if there is good facility and 
encouragement to the teachers for their research and other academic work.  
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Q.3 College has adequate facilities and is equipped to handle major 
emergencies? 

 

 
 

33% of the respondents Strongly Agreed that college has adequate facilities 
and is equipped to handle major emergencies. 

57% of the respondents Agreed that college has adequate facilities and is 
equipped to handle major emergencies. 

4% of the respondents Disagreed that college has adequate facilities and is 
equipped to handle major emergencies. 

6% of the respondents were Not Sure that college has adequate facilities and is 
equipped to handle major emergencies. 
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Q.4 Authorities are approachable and accessible? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43% of the respondents Strongly Agreed that the authorities are approachable 
and accessible. 

55% of the respondents Agreed that the authorities are approachable and 
accessible. 

1% of the respondents Disagreed that the authorities are approachable and 
accessible. 

1% of the respondents were Not Sure that the authorities are approachable and 
accessible. 
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Q.5 Staff rooms, toilets and classrooms are clean and well-maintained? 

 

 
 

45% of the respondents Strongly Agreed that staff rooms, toilets and 
classrooms are clean and well-maintained. 

51% of the respondents Agreed that staff rooms, toilets and classrooms are 
clean and well-maintained. 

4% of the respondents Disagreed that staff rooms, toilets and classrooms are 
clean and well-maintained. 

0% of the respondents were Not Sure that staff rooms, toilets and classrooms 
are clean and well-maintained. 
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Q.6 There is a recognition/ incentive/ appreciation of the individual 
achievements by the authorities? 

 

 
 

31% of the respondents Strongly Agreed that there is a recognition/ incentive/ 
appreciation of the individual achievements by the authorities. 

62% of the respondents Agreed that there is a recognition/ incentive/ 
appreciation of the individual achievements by the authorities. 

6% of the respondents Disagreed that there is a recognition/ incentive/ 
appreciation of the individual achievements by the authorities. 

1% of the respondents were Not Sure that there is a recognition/ incentive/ 
appreciation of the individual achievements by the authorities. 
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Q.7 Does the college have a good network of CCTV cameras covering all the 
important areas of the campus? 

 

 
 

42% of the respondents Strongly Agreed that the college does have a good 
network of CCTV cameras covering all the important areas of the campus. 

49% of the respondents Agreed that the college does have a good network of 
CCTV cameras covering all the important areas of the campus. 

4% of the respondents Disagreed that the college does have a good network of 
CCTV cameras covering all the important areas of the campus. 

4% of the respondents were Not Sure that the college does have a good 
network of CCTV cameras covering all the important areas of the campus. 
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Q.8 Does the college canteen provide nutritious and hygienic food? 

 

 
 

38% of the respondents Strongly Agreed that the college canteen provide 
nutritious and hygienic food. 

47% of the respondents Agreed that the college canteen provide nutritious and 
hygienic food. 

13% of the respondents Disagreed that the college canteen provides nutritious 
and hygienic food. 

1% of the respondents were Not Sure that the college canteen provides 
nutritious and hygienic food. 
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